
EXPONA SIMPLAY 



» Mit dem Zeitgeist gehen 

bedeutet mehr als Schritt halten. 

Hier zählt der richtige Boden. 

Die schnelle Lösung.

Rester dans l’air du temps signifie 

bien plus que garder le rythme. 

Ce qui compte, c’est le bon sol.

La solution rapide. 

It takes a fast pace to keep up 

with the times. The perfect floor. 

The swift solution. 

Met de tijd meegaan 

betekent meer dan gelijke tred houden. 

De juiste vloer is belangrijk.

De snelle oplossing.
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Designbelag – frei kombinierbar, selbstliegend, 

überzeugend. Selbstliegende EXPONA SIMPLAY 

Planken und Fliesen können einfach und sauber 

verlegt, gewechselt und sogar neu verlegt 

werden. Ohne Rückstände. Direkt auf einen 

vorhandenen glatten und sauberen Untergrund. 

Langfristig! 

Les sols design – Pour donner des sols plombants combinables 
à volonté et convaincants. Les lames et dalles autoplombantes 
EXPONA SIMPLAY peuvent être posées, remplacées et même
réutilisées de manière simple et propre. Sans résidus. 
Directement sur un support lisse et propre. Pour longtemps !

Design flooring – Loose lay flooring for creative combinations 
that work. The swift solution. Loose lay EXPONA SIMPLAY planks 
and tiles are easy and neat to lay, exchange and also relay. 
Without leaving any trace of residue behind them. They can be 
laid on an existing smooth, clean floor – and are laid to last!

Designvloerbedekking – Vele variaties mogelijk, looselay 
en een aansprekende vormgeving. Loose Lay EXPONA SIMPLAY 
planken en tegels kunnen snel en eenvoudig worden gelegd, 
vervangen en zelfs opnieuw worden gelegd. Zonder storende 
resten. Direct op een bestaande, gladde en schone ondergrond. 
Duurzaam!
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Wir bieten Ihnen mit EXPONA 

SIMPLAY Fliesen und Planken mit 

einer Nutzschicht von 0,7 mm für den 

Einsatz in Objekten mit intensiver 

Beanspruchung und Nutzung. Da 

keine Klebstoffe benötigt werden, 

verringern sich die Emissionen in 

der Raumluft. Dass die Bodenbeläge 

mit phthalatfreien und biologischen 

Weichmachern produziert werden, 

gibt zusätzliche Sicherheit. Was auf 

lange Sicht wichtig ist: Die Böden sind 

pflegeleicht, fußwarm und angenehm 

leise zu begehen. Mit EXPONA SIMPLAY 

wird sich die Raumakustik hörbar und 

wohltuend verbessern. Zudem bieten 

die elastischen Böden einen hohen 

Begehkomfort, sind gelenkschonend 

und schmeicheln den Füßen.

Le revêtement de sol design plombant. 

Avec EXPONA SIMPLAY, nous vous 

proposons des dalles et lames dotées 

d’une couche d’usure de 0,7 mm pour 

une utilisation dans des espaces à 

fortes contraintes. Comme aucune 

colle n’est nécessaire, les émissions 

dans l’air ambiant sont réduites. Étant 

produits avec des plastifiants sans 

phtalates et biologiques, la sécurité est 

accrue. Ce point est pertinent à long 

terme : les sols sont faciles à entretenir, 

chauds et agréables à parcourir. 

Avec EXPONA SIMPLAY, l’acoustique 

de la pièce est sensiblement et 

agréablement améliorée. De plus, 

les sols élastiques offrent un confort 

de marche élevé, ils préservent les 

articulations et sont agréables sous 

les pieds.

Loose lay design floor covering. 

Our tiles and planks in the EXPONA 

SIMPLAY collection have a 0,7 mm 

wear layer, making them the perfect 

solution for heavily frequented, high-

wear buildings. The fact that no glue 

is required reduces the emissions 

that are given off into the air. And for 

even more safety, our products are 

manufactured using phthalate-free 

and organic plasticisers. Over the long 

term, our flooring is designed to be 

low-maintenance, warm and quiet 

underfoot. EXPONA SIMPLAY brings 

a significant improvement to interior 

acoustics. The elastic flooring is also 

extremely comfortable underfoot, 

cushioning joints and making it easy 

on the feet.

Loose Lay designvloerbedekking. 

Wij bieden u met EXPONA SIMPLAY 

tegels en planken met een slijtlaag 

van 0,7 mm voor toepassing bij 

projectinrichtingen met een intensief 

en hoogfrequent gebruik. Leggen 

gaat geheel zonder lijm, zodat ook 

de uitstoot in de binnenlucht lager 

is. De productie met ftalaatvrije en 

biologische weekmakers zorgt voor 

meer veiligheid. Wat op de lange 

termijn zeker ook belangrijk is: de 

vloeren zijn makkelijk schoon te 

houden, voelen warm aan en zijn 

stil. Met EXPONA SIMPLAY verbetert 

de akoestiek hoorbaar. Daarnaast 

bieden de elastische vloeren een hoog 

loopcomfort, ze ontzien de gewrichten 

en lopen heerlijk.

EXPONA SIMPLAY – Selbstliegender Designbelag.

Produkt | Produit 
Product | Product 

Kein Kleben und Klicken, ohne Einsatz von Haftmitteln
Non clipsé, non collé, la simplicité même à poser
No adhesives, no click systems, loose lay
Niet klikken, niet lijmen, gewoon leggen 

Das schnellste Verlegesystem am Markt
Le système de pose le plus rapide sur le marché
The quickest loose lay system on the market
Het snelst te leggen systeem op de markt

Darunterliegender Belag bleibt unversehrt
Le revêtement existant reste intact
Surface covering underneath remains intact
De vloerbedekking die eronder ligt, blijft intact

Problemloser Austausch von Einzelelementen
Remplacement facile de lames individuelles
Easy replacement of individual elements
Eenvoudige vervanging van individuele elementen

Wiederverwendbarkeit der Produkte
Produit réutilisable
Product reusability
Hergebruik van de producten

Reduzierte Untergrundvorbereitung
Préparation réduite du support
Reduced subfloor preparation
Minder voorbereiding van ondergrond

Besonders leise
Particulièrement silencieux
Particularly quiet
Bijzonder stil

Hoher Begehkomfort
Confort de marche élevé
Extremely comfortable underfoot
Hoog loopcomfort

LLLL

Die Verlegung im Verbund garantiert in Kombination mit dem 
Eigengewicht und der speziellen Rückenstruktur der Fliesen 
und Planken die Funktionalität der Bodenfläche.

Ce revêtement doit sa fonctionnalité à l’association de son poids 
au m² et de la structure spéciale de la sous-couche des dalles 
et des lames.

The functionality of the floor area is ensured by the net weight 
and the special backing structure of the tiles and planks as well 
as their installation in a composite structure.

Samen met het eigen gewicht en de speciale rugstructuur van 
de tegels en planken wordt door het leggen in onderling verband 
de functionaliteit van de vloer gewaarborgd.

Aufbau EXPONA SIMPLAY

EXPONA SIMPLAY Fliesen und Planken bestehen 
aus mehreren Schichten, die thermisch ver-
presst und damit fest verbunden sind. 
Die Oberfläche wird bereits werkseitig 
mit einer PUR-Vergütung versehen.

Structure d’EXPONA SIMPLAY
Les dalles et lames EXPONA SIMPLAY 
se composent de plusieurs couches 
thermoscellées, ce qui garantit la solidité 
de leur assemblage. En usine, une couche 
de  PUR est appliquée sur la surface.

Composition of EXPONA SIMPLAY
EXPONA SIMPLAY tiles and planks consist of 
several layers that are thermally pressed so that 
they are completely laminated. The surface is 
given a PUR treatment before it leaves the 
factory. 

Opbouw EXPONA SIMPLAY
EXPONA SIMPLAY tegels en planken bestaan 
uit meerdere lagen die thermisch geperst en 
daarom vast met elkaar zijn verbonden. 
Het oppervlak is standaard voorzien van een 
PUR coating.

6
Trägerschicht

Couche support
 Load-bearing layer

Dragerlaag

5
Glasvlieseinlage

Couche de stabilisation en fibre de verre 
Glass fibre dimension stabilisation layer 
Met glasvlies versterkte stabilisatielaag

4
Stabilisierungsschicht

Couche de stabilisation
Stabilisation layer

Stabilisatielaag

3
Dekorschicht

Couche décorative
Decoration layer

Decorlaag

2
Transparente Nutzschicht

Couche d’usure transparente
Transparent wear layer
Transparante slijtlaag

1
PUR-Vergütung

Traitement de surface PUR
PUR surface treatment

PUR coating
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WOOD STONE

2513  l  White Rustic Pine 2488  l  Base Screed

Seite 20 Seite 44, 47

2506  l  Grey Rustic

Seite 18, 21

2567  l  Light Grey Concrete

Seite 42

2571  l  Natural Wild Oak 2489  l  Grey Cement

Seite 26, 29, 62 Seite 44, 47

2486  l  Westbury Oak Versailles 2494  l  Dark Micro Terrazzo

Seite 36 Seite 53

2501  l  Light Cherry

Seite 30, 33

2566  l  Cold Grey Concrete

Seite 40, 43

2481  l  Bayside Oak 2495  l  Sterling Terrazzo

Seite 2, 35, 37 Seite 48, 61

2483  l  Freshwater Oak

Seite 11, 12, 60

2480  l  Westbury Oak 2496  l  Sloe Terrazzo

Seite 36 Seite 49, 61

2485  l  Canyon Oak

Seite 18, 21

2490  l  Light Cement

Seite 45, 47

2512  l  Grey Ash

Seite 13

2482  l  Ellington Oak

Seite 19, 21

2484  l  Cornell Oak

Seite 15, 16, 60

2504  l  Walnut

Seite 22, 25

2570  l  Brown Wild Oak

Seite 32, 62

2514  l  Natural Rustic Pine

Seite 23, 25

2505  l  Striking Rustic

Seite 24

2509  l  Light Grey Fineline

Seite 10, 12

2507  l  Blond Rustic 2568  l  Warm Grey Concrete

Seite 31, 33 Seite 40, 43

2520  l  Light Classic Oak

Seite 22, 25

2493  l  Tinted Micro Terrazzo

Seite 50, 53

2521  l  Medium Classic Oak

Seite 27, 28

2491  l  Dove Micro Terrazzo

Seite 51, 52

2572  l  Honey Wild Oak

Seite 29, 62

2487  l  Bayside Oak Versailles 2582  l  Black Slate

Seite 35, 37 Seite 46

2511  l  Natural Ash

Seite 30, 33

2492  l  Dusk Micro Terrazzo

Seite 50, 52

2518  l  Grey Mystique Wood

Seite 17

2503  l  American Oak

Seite 26, 28, 61

2569  l  Dark Grey Concrete

Seite 41, 43

2510  l  Dark Grey Fineline

Seite 14, 16

Kollektionsübersicht | Aperҫu de la collection 
Collection overview | Collectieoverzicht

EXPONA SIMPLAY 

Sie finden Ihr ausgewähltes Design 

und weitere Informationen auf den 

unter dem Muster angegebenen 

Seiten. 

Vous trouverez les décors que vous 

avez sélectionnés ainsi que d’autres 

informations sur les pages en dessous 

de l’échantillon. 

You will find your chosen design and 

further information on the pages 

indicated below the sample. 

U vindt het gekozen decor en verdere 

informatie op de pagina’s onder het 

voorbeeld. 
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WOOD
EXPONA SIMPLAY

WOOD

Zwischen hell und dunkel oder warm und kalt 

liegt ein ganzes Spektrum schöpferischer 

Möglichkeiten. Es schärft den Charakter des Raumes 

und rundet seine Stimmung wirkungsvoll ab. 

Entre clair et foncé, chaud et froid, il existe tout un éventail de 
possibilités créatives. Pour affirmer le caractère d’un espace et 
parfaire son ambiance.

From light to dark shades, from warm to cool lie a wide range 
of creative possibilities. It sharpens the character of the room 
and rounds off the atmosphere strikingly. 

Tussen licht en donker of warm en koud ligt een groot spectrum 
aan mogelijkheden voor de vormgeving. Zo krijgt een ruimte 
karakter en sfeer.

Wahrer Reichtum an Farbtönen und Materialien 

La richesse authentique des couleurs et des matériaux

A true abundance of colours and materials

Een rijkdom aan kleurnuances en materialen

98 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



WOOD

2509

Light Grey Fineline

2483

Freshwater Oak10 EXPONA SIMPLAY 11EXPONA SIMPLAY



WOOD

2509  l  Light Grey Fineline

177,8 x 1219,2 mm

2483  l  Freshwater Oak

185,0 x 1505,0 mm

2512  l  Grey Ash 1)

177,8 x 1219,2 mm

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

FHs FHsFHs

Planke
Lame
Plank
Plank

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

1) Auch in | Aussi en
Also in | Ook in 
EXPONA SIMPLAY 19dB

2512

Grey Ash

1312 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



WOOD

2510

Dark Grey Fineline

2484

Cornell Oak14 EXPONA SIMPLAY 15EXPONA SIMPLAY



WOOD

2484  l  Cornell Oak

185,0 x 1505,0 mm

2510  l  Dark Grey Fineline

177,8 x 1219,2 mm

2518  l  Grey Mystique Wood

185,0 x 1505,0 mmPlanke
Lame
Plank
Plank

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

RuHs

FHsFHs RuHs

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

2518

Grey Mystique Wood

1716 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



WOOD

2482

Ellington Oak

2485

Canyon Oak

2506

Grey Rustic

18 EXPONA SIMPLAY 19EXPONA SIMPLAY



WOOD

2485  l  Canyon Oak

185,0 x 1505,0 mm

2506  l  Grey Rustic 1)

177,8 x 1219,2 mm

2513  l  White Rustic Pine 1)

177,8 x 1219,2 mm

RuHs FHs RuHs

2482  l  Ellington Oak

185,0 x 1505,0 mm

FHs

Planke
Lame
Plank
Plank

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

RuHs

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

1) Auch in | Aussi en
Also in | Ook in 
EXPONA SIMPLAY 19dB

2513

White Rustic Pine

2120 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



4022

Name des Dekors

WOOD

2514

Natural Rustic Pine

2520

Light Classic Oak

2504

Walnut

22 EXPONA SIMPLAY 23EXPONA SIMPLAY



WOOD

2514  l  Natural Rustic Pine 1)

177,8 x 1219,2 mm

2520  l  Light Classic Oak

185,0 x 1505,0 mm

2504  l  Walnut

177,8 x 1219,2 mm

2505  l  Striking Rustic

177,8 x 1219,2 mm

RuHs

Planke
Lame
Plank
Plank

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

RuHs

RuHs FHs FHs

2505

Striking Rustic
1) Auch in | Aussi en

Also in | Ook in 
EXPONA SIMPLAY 19dB
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WOOD

2521

Medium Classic Oak

2503

American Oak

2571

Natural Wild Oak

26 EXPONA SIMPLAY 27EXPONA SIMPLAY



WOOD

2503  l  American Oak 1)

177,8 x 1219,2 mm

2572  l  Honey Wild Oak

177,8 x 1219,2 mm

2571  l  Natural Wild Oak

177,8 x 1219,2 mm

2521  l  Medium Classic Oak

185,0 x 1505,0 mm

FHs

Planke
Lame
Plank
Plank

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

Seidenmatt-Holzstruktur
Structure bois satinée
Smooth wood structure
Zijdemat-houtstructuur

SHs

FHs SHs SHs

1) Auch in | Aussi en
Also in | Ook in 
EXPONA SIMPLAY 19dB

2572

Honey Wild Oak

2928 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



WOOD

2507

Blond Rustic

2511

Natural Ash

2501

Light Cherry

30 EXPONA SIMPLAY 31EXPONA SIMPLAY



WOOD

2501  l  Light Cherry 1)

177,8 x 1219,2 mm

2511  l  Natural Ash 1)

177,8 x 1219,2 mm

2507  l  Blond Rustic 1)

177,8 x 1219,2 mm

2570  l  Brown Wild Oak

177,8 x 1219,2 mm

SHs

Planke
Lame
Plank
Plank

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

Seidenmatt-Holzstruktur
Structure bois satinée
Smooth wood structure
Zijdemat-houtstructuur

SHs

FHs FHs RuHs

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

RuHs

1) Auch in | Aussi en
Also in | Ook in 
EXPONA SIMPLAY 19dB

2570

Brown Wild Oak

3332 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



WOOD

Westbury Oak, Bayside Oak

Oak als Planken oder Versailles, 

zwei Eichenoptiken 

in jeweils zwei Varianten 

für gestalterische Vielfalt. 

Oak comme lames ou Versailles, 
deux finitions chêne en deux variations 
chacune pour une variété de design. 

Oak as planks or Versailles,
two oak finishes 
in two design formats. 

Oak als planken en als Versailles, 
twee eikenhouten afwerkingen 
in twee variaties elk voor 
afwisseling in het ontwerp. 

2487  |  2481

Bayside Oak Versailles  |  Bayside Oak34 EXPONA SIMPLAY 35EXPONA SIMPLAY



WOOD

2481  l  Bayside Oak

185,0 x 1505,0 mm

2487  l  Bayside Oak Versailles

457,2 x 457,2 mm

2480  l  Westbury Oak

185,0 x 1505,0 mm

2486  l  Westbury Oak Versailles

457,2 x 457,2 mm

FHs

Planke
Lame
Plank
Plank

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

FHsFHs FHs

Fliese
Dalle 
Tile 
Tegel

2486

Westbury Oak Versailles

Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

3736 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



EXPONA SIMPLAY

STONE

Grau hat viele Seiten

Le gris a de nombreux côtés

Grey has many sides

Grijs heeft vele kanten

Pure Gelassenheit, kühler Charme oder kraftvolles 

Statement, sichtbar für alle, die die Zwischentöne 

schätzen. 

Une sérénité pure, un charme frais ou une déclaration puissante, 
visible pour tous ceux qui apprécient les nuances.

Pure serenity, cool charm or a powerful statement, visible to all 
who appreciate the nuances.

Pure sereniteit, koele charme of een krachtig statement, 
zichtbaar voor iedereen die de nuances waardeert.

STONE

3938 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



STONE

2569

Dark Grey Concrete

2566

Cold Grey Concrete

2568

Warm Grey Concrete

40 EXPONA SIMPLAY 41EXPONA SIMPLAY



STONE

2567  l  Light Grey Concrete 1)

600,0 x 600,0 mm

FS

2568  l  Warm Grey Concrete 1)

600,0 x 600,0 mm

FS

2566  l  Cold Grey Concrete 1)

600,0 x 600,0 mm

FS

2569  l  Dark Grey Concrete 1)

600,0 x 600,0 mm

FS

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fein-Struktur
Structure en fin
Fine structure
Fijne structuur

FS 

Fliese
Dalle 
Tile 
Tegel

1) Auch in | Aussi en
Also in | Ook in 
EXPONA SIMPLAY 19dB

2567

Light Grey Concrete

4342 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



STONE

2490

Light Cement

2488

Base Screed

2489

Grey Cement

44 EXPONA SIMPLAY 45EXPONA SIMPLAY



STONE

Fein-Steinstruktur
Structure en céramique
Fine stone structure
Fijne steenstructuur

FSs

Basalt-Steinstruktur
Structure pierre basalte
Basalt stone structure
Basalt-steenstructuur

BSs

2582  l  Black Slate

304,8 x 609,6 mm

BSs

2488  l  Base Screed

600,0 x 1200,0 mm

FSs

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Fliese
Dalle 
Tile 
Tegel

2489  l  Grey Cement

457,2 x 914,4 mm

BSs

2490  l  Light Cement

457,2 x 914,4 mm

BSs

2582

Black Slate

4746 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



STONE

Fein-Steinstruktur
Structure en céramique
Fine stone structure
Fijne steenstructuur

FSs

2495  l  Sterling Terrazzo 2)

600,0 x 600,0 mm

FSs

2496  l  Sloe Terrazzo 2)

600,0 x 600,0 mm

FSs

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Nicht auf Rapport geschnitten
Pas de raccord
No pattern repeat
Niet op rapport gesneden

2)

Fliese
Dalle 
Tile 
Tegel

2496

Sloe Terrazzo

2495

Sterling Terrazzo

4948 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



STONE

2491

Dove Micro Terrazzo

2493

Tinted Micro Terrazzo

2492

Dusk Micro Terrazzo

50 EXPONA SIMPLAY 51EXPONA SIMPLAY



STONE

Basalt-Steinstruktur
Structure pierre basalte
Basalt stone structure
Basalt-steenstructuur

BSs

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

2491  l  Dove Micro Terrazzo

914,4 x 914,4 mm

BSs

2492  l  Dusk Micro Terrazzo

914,4 x 914,4 mm

BSs

2493  l  Tinted Micro Terrazzo

914,4 x 914,4 mm

BSs

2494  l  Dark Micro Terrazzo

914,4 x 914,4 mm

BSs

Fliese
Dalle 
Tile 
Tegel

2494

Dark Micro Terrazzo

5352 EXPONA SIMPLAYEXPONA SIMPLAY



EXPONA SIMPLAY bietet eine breite Auswahl an 

klassischen und trendigen Optiken, immer mit 

authentischen Oberflächenprägungen. Für einen 

zusätzlichen Akzent sorgen gefaste Kanten bei 

allen Dekoren. Die aufeinander abgestimmten 

Farben bieten vielfältige Kombinations- und 

Verlegemöglichkeiten. So erscheint am Ende 

jeder Boden als ein Unikat und unterstreicht Ihre 

Individualität.

EXPONA SIMPLAY offre un large choix de thèmes classiques et 
tendance, toujours avec des finitions de surface authentiques. Pour 
accentuer l’effet, des bords chanfreinés sont disponibles pour tous 
les décors. Les couleurs assorties entre elles offrent de nombreuses 
possibilités de combinaison et de pose. Au final, chaque sol est unique 
et souligne votre personnalité.

EXPONA SIMPLAY provides a wide range of traditional and trendy 
designs, all of which feature authentically embossed surfaces. 
Bevelled edges add that extra special touch to all décors. The 
coordinated colour range provides a fantastic variety of ways in 
which the products can be mixed, matched and laid. This allows you 
to achieve a unique flooring design that puts the emphasis on your 
individuality.

EXPONA SIMPLAY biedt een brede keuze aan klassieke en moderne 
looks, die altijd een authentieke structuur hebben. De afgeschuinde 
kanten bij alle decors zorgen voor een extra accent. De op elkaar 
afgestemde kleuren bieden volop mogelijkheden voor combineren 
en leggen. Zo wordt iedere vloer een unieke vloer, die uw persoonlijke 
smaak onderstreept.

Produkt | Produit 
Product | Product 

LLLL
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Farbkontrast im Design
Design aux couleurs contrastées
Pattern and/or colour variation
Kleurencontrast in dit design

FHs

FHs

457,2 x 457,2 mm
Box: 12 Stück | 
pièces | pcs | stuks
2,5 m²

2487  l  

Bayside Oak Versailles

2486  l  

Westbury Oak Versailles

185,0 x 1505,0 mm
Box: 8 Stück | pièces | pcs | stuks / 2,23 m²

FHs

FHs

FHs

FHs

FHs

FHs

FHs

RuHs

FHs

2485  l  Canyon Oak

2482  l  Ellington Oak

2483  l  Freshwater Oak

2481  l  Bayside Oak

2520  l  Light Classic Oak

2480  l  Westbury Oak

2521  l  Medium Classic Oak

2518  l  Grey Mystique Wood

2484  l  Cornell Oak

177,8 x 1219,2 mm
Box: 10 Stück | pièces | pcs | stuks / 2,17 m²

RuHs

RuHs

SHs

RuHs

SHs

FHs

FHs

FHs

RuHs

FHs

FHs

FHs

SHs

RuHs

FHs

2513  l  White Rustic Pine

2506  l  Grey Rustic

2571  l  Natural Wild Oak

2507  l  Blond Rustic

2572  l  Honey Wild Oak

2503  l  American Oak

2501  l  Light Cherry

2511  l  Natural Ash

2514  l  Natural Rustic Pine

2512  l  Grey Ash

2509  l  Light Grey Fineline

2510  l  Dark Grey Fineline

2570  l  Brown Wild Oak

2505  l  Striking Rustic

2504  l  Walnut

Fein-Holzstruktur
Structure en bois fin
Fine wood structure
Fijne houtstructuur

FHs

Seidenmatt-Holzstruktur
Structure bois satinée
Smooth wood structure
Zijdemat-houtstructuur

SHs

Rustikal-Holzstruktur
Structure en bois rustique
Rustic wood structure
Rustieke houtstructuur

RuHs

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Natürlich angepasste Oberflächen-

strukturen, rundum gefaste Kanten 

und auf das Dekor abgestimmte 

Formate machen die 26 EXPONA 

SIMPLAY WOOD Bodenbeläge so 

einzigartig und authentisch. 

Inspirés de la nature.

Des structures de surface naturellement 

adaptées, des bords chanfreinés sur 

tout le pourtour et des formats assortis 

au décor rendent les 26 revêtements de 

sol EXPONA SIMPLAY WOOD si uniques 

et authentiques. 

Modelled on nature.

Naturally adapted surface structures, 

bevelled edges all round and formats 

matched to the decor make the 

26 EXPONA SIMPLAY WOOD floor 

coverings so unique and authentic. 

Naar het voorbeeld van de natuur. 

Natuurlijk aangepaste oppervlakte-

structuren, afgeschuinde randen rondom 

en op het decor afgestemde formaten 

maken de 26 EXPONA SIMPLAY WOOD 

vloerbedekkingen zo uniek en authentiek. 

WOOD

Vorbild Natur.

Produkt | Produit 
Product | Product 
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914,4 x 914,4 mm
Box: 4 Stück | pièces | pcs | stuks / 3,34 m²

600,0 x 600,0 mm
Box: 6 Stück | pièces |  
pcs | stuks / 2,16 m²

2492  l  Dusk Micro Terrazzo

2491  l  Dove Micro Terrazzo

2493  l  Tinted Micro Terrazzo

2494  l  Dark Micro Terrazzo

457,2 x 914,4 mm
Box: 6 Stück | pièces | pcs | stuks / 2,51 m²

BSs

BSs

2567  l  Light Grey Concrete

FS BSs

BSs

BSs

BSs

2568  l  Warm Grey Concrete

FS

2566  l  Cold Grey Concrete

FS

2569  l  Dark Grey Concrete

FS

2495  l  Sterling Terrazzo

FSs

2496  l  Sloe Terrazzo

FSs

304,8 x 609,6 mm
Box: 10 Stück | pièces | 
pcs | stuks / 1,86 m²

BSs

600,0 x 1200 mm
Box: 4 Stück | pièces |  
pcs | stuks / 2,88 m²

2582  l  Black Slate

2490  l  Light Cement

2489  l  Grey Cement

2488  l  Base Screed

Fein-Steinstruktur
Structure en céramique
Fine stone structure
Fijne steenstructuur

FSs

Basalt-Steinstruktur
Structure pierre basalte
Basalt stone structure
Basalt-steenstructuur

BSs

Fein-Struktur
Structure en fin
Fine structure
Fijne structuur

FS 

Gefaste Kanten
Lames chanfreinées
Bevelled edges
Schuin afgewerkt

Außergewöhnliche Formate, matte 

Stein-Oberflächenstrukturen und 

rundum gefaste Kanten zeichnen die 

14 EXPONA SIMPLAY STONE Böden aus. 

Une liberté illimitée.

Des formats extraordinaires, des 

structures de surface en pierre mate 

et des bords chanfreinés sur tout 

le pourtour caractérisent les 14 sols 

EXPONA SIMPLAY STONE. 

Unusual formats.

Extraordinary formats, matt stone 

surface structures and bevelled edges all 

round characterise the 14 EXPONA 

SIMPLAY STONE floors.

 

Onbegrensde vrijheid.

Buitengewone formaten, matte 

steenoppervlaktestructuren en 

afgeschuinde randen rondom kenmerken 

de 14 EXPONA SIMPLAY STONE-vloeren. 

STONE

FSs

Grenzenlose Freiheit. 

Produkt | Produit 
Product | Product 
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Design

Designs und Kombinationen.

Mit unseren sehr unterschiedlichen 

Designs bieten wir Ihnen eine 

ausgesprochen breite Palette 

innovativer Bodenbelags-Dekore. 

Immer zur flexiblen Kombination. 

Décors et combinaisons. 

Avec nos décors très variés, nous 

vous offrons une incroyable palette 

de décors pour revêtements de sol 

innovants. Des combinaisons toujours 

plus flexibles.

Designs to mix and match. 

Our diverse designs, which can be 

mixed, allow us to bring you an 

extremely wide portfolio of innovative 

decors for your flooring. There’s no 

end of flexible combinations. 

Designs en combinaties. 

Met onze zeer verschillende 

designs bieden wij een 

buitengewoon breed spectrum 

aan innovatieve decorvloeren. 

Voor flexibele combinaties. 

2503 – Fischgrätverlegung | Pose à bâtons rompus | Herringbone pattern | Visgraatpatroon 

2503 – Leiterverlegung | Pose en échelle | Tramline | Trapsgewijs gelegd

2495, 2496 – Schachbrettverlegung | Pose en damier | 

Chessboard pattern | Schaakbordpatroon 

<<<  Fischgrätverlegung | Pose à bâtons rompus | Herringbone pattern | Visgraatpatroon

2483  |  2484

Freshwater Oak  |  Cornell Oak 61EXPONA SIMPLAY60 EXPONA SIMPLAY



Zubehör | Accessoires
Accessories | Toebehoren

EXPONA SIMPLAY Carpets ENTRANCE.Verlegevorschläge.

Sauberlaufplanken. 

Der erste Eindruck zählt. Das ist 

kein Geheimnis. Und deshalb sind 

unsere Sauberlaufplanken gerade im 

Eingangsbereich die ideale Ergänzung 

zu EXPONA SIMPLAY.

Lames de moquette de propreté. 

La première impression est importante. 

Ce n’est un secret pour personne. C’est 

pourquoi nos lames de moquette de 

propreté sont le complément idéal 

d’EXPONA SIMPLAY pour l’entrée de 

votre résidence.

Planks for entrance areas. 

It’s a well-known fact that first 

impressions count. And that’s why 

our entrance planks are the perfect 

complement to the EXPONA SIMPLAY 

range – particularly in foyers.

Schoonloopstroken. 

De eerste indruk telt. Dat is algemeen 

bekend. Onze schoonloopstroken 

vormen daarom vooral bij de ingang de 

ideale aanvulling op EXPONA SIMPLAY.

Mit EXPONA SIMPLAY und unendlicher 

Designvielfalt bereiten wir den 

Boden. Mit Ihrer Verlegung gehen Sie 

noch weiter – so individuell Sie wollen. 

Possibilités de pose multiples. 

Avec EXPONA SIMPLAY et nos 

possibilités de design illimitées, nous 

préparons les sols. Avec la pose, nous 

allons encore plus loin – pour une 

personnalisation à votre image. 

Many ways in which it can be laid. 

We prepare the floor for you with 

EXPONA SIMPLAY and unlimited 

design variety. And you take things 

further with the way you lay it – 

as individually as you like. 

Ideeën om vloeren te leggen. 

Met EXPONA SIMPLAY en de eindeloze 

variatie in designs geven wij u de 

voorzet. Met de manier waarop u de 

vloer legt gaat u nog een stap verder. 

Net zo individueel als u dat wilt. 

2570, 2571, 2572 – Farbmix | Mélange de couleurs | Colour mix | Kleurenmix 

2570, 2571, 2572 – Fischgrätverlegung | Pose à bâtons rompus | 
Herringbone pattern | Visgraatpatroon 

177,8 x 1219,2 mm
Box: 10 Stück | pièces | pcs | stuks / 2,17 m²

2633  l  Raven Stripe Zone 2634  l  Iron Stripe Zone

2636  l  Brown Stripe Zone2635  l  Blue Stripe Zone

2631  l  Green Zone2632  l  Aqua Zone

2598  l  Tundra Zone2599  l  Black Zone

2597  l  Grey Zone 2596  l  Ruby Zone
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Boden gut machen.

Service

Service

Ihre schnelle und dabei nachhaltig über-

zeugende Verlegung ist das Plus unserer 

Produkte. Ebenso schnell sind unsere 

rund 170 Mitarbeiter, wenn Sie Beratung, 

Betreuung und Lieferung erwarten. 

objectflor ist europaweit einer der 

führenden Anbieter elastischer Boden-

beläge für den Objekt- und Wohnbereich. 

Unsere Bodenbeläge erhalten Sie direkt 

von unserem hochmodernen Zentrallager 

innerhalb kürzester Zeit. Vorabmuster? 

Gerne!

Spécialiste des sols. Service.

La pose rapide et incroyablement durable 

constitue l’atout majeur de nos produits. 

Nos quelque 170 collaborateurs sont tout 

aussi rapides en matière de conseil, de 

prise en charge et de livraison. objectflor 

est l’un des leaders européens en matière 

de revêtements de sol « design ». Nos 

revêtements de sol sont disponibles 

directement auprès de notre pôle logis-

tique européen dans les plus brefs délais. 

Vous souhaitez d’abord voir des échantil-

lons ? Aucun souci, contactez-nous !

More than just the basics. Service.

Our products are renowned to be long-

lasting and quick to install. The 170 

members of our team are also quick off 

the mark when it comes to customer 

service, advice and delivery. objectflor 

is one of Europe’s leading providers of 

resilient floorings for commercial and 

residential properties. Our floorings are 

dispatched to you quickly, straight from 

our state-of-the-art central warehouse. 

Would you like a sample? Simply let us 

know!

Terrein winnen. Service.

Het snel kunnen leggen is een belangrijk 

voordeel van onze producten. Net zo snel 

zijn onze circa 170 medewerkers wanneer 

het gaat om het geven van advies, onder-

steuning en het leveren van producten. 

objectflor is in Europa een van de toon-

aangevende aanbieders van elastische 

vloeren voor projectinrichting en woning-

bouw. Onze vloeren worden rechtstreeks 

en zo snel mogelijk geleverd vanuit ons 

centrale magazijn. Wilt u graag vooraf de 

stalen bekijken? Dat kan!

www.objectflor.com
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Service

Bei jedem Dekorbild finden Sie den 

QR-Code, der ganz bequem auf unsere 

Homepage führt. Digitale Informationen, 

weiteres Bildmaterial und alle tech-

nischen Parameter auf einen Blick. Doch 

das ist längst nicht alles: Dank des 

digitalen Raumvisualisierers Live! Mein 

Raum kann das ausgewählte Dekor direkt 

in jedes Raumbild gelegt werden. Das 

heißt in der Praxis: Live! Mein Raum 

öffnen, Foto mit dem Handy machen 

und Wunschboden in den eigenen Raum 

legen. Schneller und individueller kann 

Planung nicht sein.

Mon espace, mon sol, numérique. 

Avec chaque image de décor, vous 

trouverez le code QR, qui vous mènera 

confortablement à notre page d’accueil. 

Des informations numériques, des 

images supplémentaires et tous les 

paramètres techniques en un coup d’œil. 

Mais ce n’est pas tout : grâce au 

visualiseur numérique de pièces Live ! 

Mon espace, le décor sélectionné peut 

être placé directement dans n’importe 

quelle photo de la pièce. Cela signifie en 

pratique : ouvrez Live ! Mon espace, 

prenez une photo avec votre téléphone 

portable et posez le sol souhaité dans 

votre propre espace. La planification ne 

pourrait pas être plus rapide ni plus 

individuelle.

My room, my floor, digitally. 

With every decor picture you will find the 

QR code, which will lead you to our 

homepage very easily. Digital 

information, further picture material and 

all technical parameters at a glance. But 

that’s not all: Thanks to the digital room 

visualiser Live! My room, the selected 

decor can be placed directly into any 

room picture. That means in practice: 

Open Live! My room, take a picture with 

your mobile phone and place the desired 

floor in your own room. Planning couldn’t 

be any quicker or more individual.

Mijn kamer, mijn vloer, digitaal. 

Bij elke decorfoto vindt u de QR-code, die 

u comfortabel naar onze homepage leidt. 

Digitale informatie, verder beeld-

materiaal en alle technische parameters 

in één oogopslag. Maar dat is nog niet 

alles: dankzij de digitale room visualizer 

Live! Mijn ruimte kan het gekozen decor 

direct in elk kamerbeeld worden 

geplaatst. Dat betekent in de praktijk: 

Open Live! Mijn ruimte, neem een foto 

met uw mobiele telefoon en leg de 

gewenste vloer in uw eigen kamer. 

Sneller en individueler kan de planning 

niet zijn.

Mein Raum, mein Boden, digital. 

 Live!
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Technische Daten | Caractéristiques techniques
Technical data | Technische gegevens

EXPONA SIMPLAY ist ein selbstliegender heterogener 

PVC-Bodenbelag, produziert mit phthalatfreien 

und biologischen Weichmachern für Bereiche 

mit intensiver Beanspruchung und Nutzung.

EXPONA SIMPLAY est un revêtement de sol hétérogène, 

en PVC en pose plombante amovible à base de plastifiants 

bio et sans phtalates, sont concus pour les zones soumises 

à un trafic commercial très intense. 

EXPONA SIMPLAY design flooring is a loose lay 

heterogeneous PVC floor covering which is produced 

using phthalate-free and bio-based plasticisers, 

designed for use in very heavy commercial areas.

EXPONA SIMPLAY designvloerbedekking is een losleg 

heterogene pvc-vloerbedekking, geproduceerd met 

ftalaatvrije en biologische weekmakers, zijn geconcipieerd 

voor omgevingen met intensieve belasting en gebruik.  

RZ><

Eigenschaften | Caractéristiques | Characteristics | Eigenschappen Norm | Norme | Standards | Norm Maßeinheit | Unité | Unit | Afmeting EXPONA SIMPLAY

Belagsart • Type de revêtement • Type of floor covering • Soort vloerbekleding EN ISO 10582 heterogen, PVC • hétérogène, en PVC • heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

Oberflächenvergütung • Traitement de surface • Surface treatment • Verzegeling PUR

Flächengewicht • Poids total • Total weight • Gewicht EN ISO 23997 g/m² 8000

Klassifizierung • Exigences de classement • Performance classification • Classificering EN ISO 10874                                   23                                     34                                     43 **

Classement UPEC Référence avis technique 12/16-1723 NF EN 14041 U4 P3 E2 C2

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte EN ISO 24346 mm 5,0

Nutzschichtdicke • Épaisseur de la couche d’usure • Wear layer thickness • Dikte van de toplaag EN ISO 24340 mm 0,7

Lieferform Fliesen, Planken • Conditionnement dalles, lames

Packaging tile, plank size • Leveringsvorm tegels, planken
EN ISO 24342 mm

 10 @ 304,8 x 609,6    = 1,86 m²  ****

 12 @ 457,2 x 457,2    = 2,5 m²  ****

  6 @  457,2 x 914,4    = 2,51 m²  ****

 6 @ 600,0 x 600,0    = 2,16 m² 

  4 @ 600,0 x 1200,0  = 2,88 m²  ****

  4 @ 914,4 x 914,4    = 3,34 m²  ****

 10 @  177,8 x 1219,2   = 2,17 m²

 8 @  185,0 x 1505,0   = 2,23 m² 

Maßbeständigkeit • Stabilité dimensionnelle • Dimensional stability • Maatvastheid EN ISO 23999 % ≤ 0,1 max. ***

Resteindruck • Poinçonnement résiduel • Residual indentation • Restindruk EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,05 *** (valeur standard ≤ 0,1)

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht • Tenue à la lumière

Colour fastness to artificial light • Kleurechtheid bij kunstlicht
EN ISO 105-B02 Stufe • degré • level • klasse ≥ 6

Brandverhalten • Classement feu • Behaviour to fire • Brandweerstand EN 13501-1 Bfl-s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement • Slip resistance • Stroefheidsklasse
DIN 51130

EN 13893

R10

DS

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact

Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde
EN ISO 10140-3 dB 9

Wärmeleitfähigkeit • Conductivité thermique

Thermal conductivity • Warmtedoorgangscoëfficiënt
EN 12524 W/(m.K) 0,25

Elektrostatisches Verhalten beim Begehen • Charge électrostatique à la marche

Assessment of static electrical propensity • Elektrostatische weerstand bij betreden
EN 1815 kV ≤ 2, antistatisch • antistatic

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques

Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën
EN ISO 26987 *

Bindemittelgehalt • Teneur en agent liant • Binder content • Bindmiddelgehalte EN ISO 10582 Typ I • type I

Stuhlrolleneignung • Résistance aux sièges à roulettes

Castor chair suitability • Bestand tegen stoelwielen
ISO 4918 ja, Typ W, EN 12529 • oui, type W, EN 12529 • yes, type W, EN 12529 • ja, type W, EN 12529

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol

Underfloor heating suitability • Vloerverwarming
EN 1264-2 geeignet, max. 27 °C • approprié max. 27 °C • suitable max. 27 °C • geschikt max. 27 °C

VOC Emissionen • Émissions de COV • VOC emissions • VOC emissies

Indoor Air Comfort GOLD

Floorscore

Finnish M1 Classification

AgBB VOC / COV Test • test

Eurofins zertifiziertes Produkt • produit certifié • certified product • gecertificeerd product

zertifiziert • certifié • certified • gecertificeerd

pass

sehr emissionsarm • très faibles émissions • below quantifiable levels • zeer emissiearm

Umwelt-Produktdeklaration • Déclaration environnementale du produit

Environmental product declaration • Milieuproductverklaring

EN 15804 

fDES EPD  

DGNB-Navigator / www.dgnb-navigator.de

Kaléi / www.kalei-services.org

EN 14041

D           HK     

SIMPLAY James Halstead Ltd.

n°12/16-1723 publié le 13.07.16

Information sur le 
niveau d’émission de 
substances volatiles 
dans l’air intérieur, 
présentant un risque 
de toxicité par inhala-
tion, sur une échelle 
de classe allant de A+ 
(très faibles émissions) 
à C (fortes émissions). 

100 % RECYCLABLE 

objectflor enhances
sustainable construction
via Environmental Product
Declarations (EPDs)

* Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und Einwirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, Fetten, Säuren, Laugen und anderen aggressiven Chemikalien ist Rücksprache erforderlich.

 La résistance dépend de la concentration et de la durée du contact. Veuillez nous contacter en cas de contact intense avec des huiles, des graisses, des acides, des lessives ou d’autres substances chimiques.  

 Resistant depending on concentration and time of exposure. In case of increased impact of oils, grease, acids, alkalis and other aggressive chemicals, please contact us.

 Bestendigheid afhankelijk van concentratie en inwerktijd. Bij langdurige inwerking van oliën, vetten, zuren, logen en andere agressieve chemicaliën gelieve contact met ons op te nemen.

**  Ausgeschlossen Fahrverkehr • Éviter l’utilisation de lourdes charges roulantes • Heavy rolling loads to be avoided • Zwaar rijwiel transport uitgesloten

*** Gemittelter Prüfwert aus der laufenden Produktion • Valeur d’essai moyenne de la production en cours • Averaged test value from current production • Gemiddelde controlewaarde van de lopende productie

**** Ces dimensions ne sont pas encore concernées par l’avis technique. 

Durch technische Weiterentwicklung bedingte Änderungen vorbehalten. Aktuelle technische Daten 

und Zertifikate finden Sie unter www.objectflor.de. • Nous nous réservons le droit de procéder à 

toutes  modifications techniques pouvant s’avérer nécessaires. Vous trouverez les certificats et les 

fiches techniques actuelles sur www.objectflor.com. • Subject to change due to further technical 

development. You will find the most up-to-date technical specifications and certificates on our website 

www.objectflor.com. • Wijzigingen ten behoeve van de verdere technische ontwikkeling worden 

voorbehouden. Actuele technische gegevens en certificaten vindt u onder www.objectflor.com. 
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Hohe Qualitätsstandards sorgen dafür, 

dass EXPONA SIMPLAY Bodenbeläge 

alle Anforderungen an Nachhaltigkeit 

und ein gesundes Raumklima erfüllen.  

Alle Bodenbeläge werden regelmäßig 

auf ihre Emissionen geprüft und errei-

chen immer beste Werte entsprechend 

den strengen Richtlinien. 

In Frankreich erfolgen die Produkt-

prüfungen nach der Prüfmethode 

entsprechend ISO 16000, die das Emis-

sionsverhalten von VOC bewertet. Alle 

EXPONA SIMPLAY Designbodenbeläge 

sind mit dem besten Rating A+ einge-

stuft. EXPONA SIMPLAY Designbeläge 

verfügen über das Prädikat „Indoor 

Air Comfort Gold“. Dieses von Eurofins 

erteilte Zertifikat zeichnet Produkte 

aus, die alle weltweit festgelegten VOC 

Emissionsgrenzwerte unterschreiten.

EXPONA SIMPLAY Bodenbeläge sind zu 

100 % recycelfähig. Das Recyclingma-

terial wird so weit wie möglich wieder 

in die Neuproduktion integriert.

Als Mitglied des European Resilient 

Flooring Manufacturers’ Institute 

(ERFMI) und des Syndicat Français des 

Enducteurs Calandreurs et fabricants 

de revêtements de Sols et Murs (SFEC) 

unterstützen objectflor und James 

Halstead France SAS als Tochterun-

ternehmen der James Halstead plc 

das Ziel nachhaltigen Bauens und 

haben für den Designbelag EXPONA 

SIMPLAY eine Umwelt-Produktdekla-

ration (EPD) erstellt. EXPONA SIMPLAY 

Designbeläge wurden nach dem fDES 

EPD Programm für die ökologische 

Gebäudebewertung begutachtet. 

Weitere Informationen zum fDES 

EPD Programm erhalten Sie auf der 

Website www.kalei-services.org

EXPONA SIMPLAY Designbeläge sind 

international mit FloorScore LEED 

Credits zertifiziert.

Un lien avec la nature. Un devoir en 

matière de développement durable. 

Les normes de qualité élevées assurent 

que les revêtements design EXPONA 

SIMPLAY remplissent toutes les exigences 

de durabilité et créent un climat 

intérieur sain. Les émissions de tous les 

revêtements de sol sont régulièrement 

contrôlées et atteignent toujours les 

meilleures valeurs, conformément aux 

directives strictes.

En France, les contrôles des produits 

s’effectuent conformément à la norme

ISO 16000 et évaluent les émissions 

de COV. Tous les revêtements de sol 

EXPONA SIMPLAY sont classés dans 

la catégorie A+. Les revêtements de 

sol EXPONA SIMPLAY possèdent le 

label « Indoor Air Comfort Gold ». Ce 

certificat attribué par Eurofins distingue 

les produits dont les émissions sont 

inférieures aux limites mondiales fixées 

par la COV.

Tous les revêtements de sol EXPONA 

SIMPLAY sont 100 % recyclables. Le 

matériau recyclé est réintégré dans une 

nouvelle production dans la mesure 

de ses capacités. En tant que membres 

de l’ERFMI (Institut européen des 

fabricants de revêtements de sol) et du 

SFEC (Syndicat français des enducteurs-

calandreurs et fabricants de revêtements 

de sols et murs), objectflor et James 

Halstead France SAS, deux filiales du 

groupe James Halstead plc, soutiennent 

l’objectif d’une construction durable et 

ont établi une déclaration de produit 

écologique (EPD) pour les revêtements 

de sol EXPONA SIMPLAY. Ceux-ci ont été 

examinés selon le programme fDES (les 

EPD français) dans le cadre de l’évaluation 

écologique des bâtiments. Pour plus 

de renseignements concernant le 

programme EPD fDES, veuillez consulter 

le site : www.kalei-services.org

Les revêtements de sol EXPONA SIMPLAY 

sont certifiés par les marquages 

FloorScore ou LEED.

Connected to nature. Committed to 

sustainability. 

Our high quality standards ensure that 

EXPONA SIMPLAY design floor 

coverings meet all the requirements in 

terms of sustainability and a healthy 

indoor climate. All floor coverings are 

regularly tested for emissions and they 

consistently achieve the best levels as 

laid down in strict guidelines.

In France, product tests are performed 

using the test method in accordance with 

ISO 16000 and the emissions behaviour 

of VOCs is assessed. All EXPONA SIMPLAY 

flooring has been given the best rating 

A+. EXPONA SIMPLAY design flooring has 

the “Indoor Air Comfort Gold” rating. This 

certificate issued by Eurofins is awarded 

to products with VOC emission levels 

below any globally determined  

VOC limits.

All EXPONA SIMPLAY flooring is also 

100% recyclable and can be reused in 

materials and fuel. The recycled materials 

are integrated into new production 

insofar as this is possible. As a member 

of ERFMI, the European Resilient 

Flooring Manufacturers’ Institute 

and SFEC (French manufacturers’ 

association), objectflor and James 

Halstead France SAS, both subsidiaries 

of James Halstead plc, support the 

ideal of sustainable construction and 

have prepared Environmental Product 

Declarations (EPD) for floor coverings. 

EXPONA SIMPLAY has been assessed 

under the fDES EPD programme for the 

environmental assessment of buildings.

For more information regarding the fDES 

EPD programme visit the website

www.kalei-services.org

Depending on the product concerned, the 

flooring is certified with FloorScore 

or LEED credits.

Verbonden met de natuur. Voor meer 

duurzaamheid. 

Hoge kwaliteitsnormen zorgen ervoor 

dat EXPONA SIMPLAY vloerbedekkingen 

aan alle eisen voldoen op het vlak 

van duurzaamheid en een gezond 

binnenklimaat. Al onze vloerbedekkingen 

worden geregeld gecontroleerd op hun 

uitstoot en bereiken steeds de beste 

waarden, overeenkomstig de strenge 

richtlijnen.

In Frankrijk geschieden de product-

controles volgens de testmethode 

overeenkomstig ISO 16000. Deze 

evalueert het emissiegedrag van VOS. Alle 

EXPONA SIMPLAY vloerbedekkingen zijn 

gecategoriseerd met de beste rating: A+. 

EXPONA LVT-designvloeren beschikken 

over het predicaat ‘Indoor Air Comfort 

Gold’. Dit door Eurofins verstrekte 

certificaat onderscheidt producten die 

minder uitstoten dan alle wereldwijd 

vastgelegde emissiegrenswaarden  

voor VOS.

Alle EXPONA SIMPLAY vloeren zijn 

bovendien 100 % recyclebaar. Het 

materiaal wordt zo veel mogelijk 

opnieuw opgenomen in de nieuwe 

productie. Als lid van het European 

Resilient Flooring Manufacturers’ 

Institute (ERFMI) ondersteunt 

objectflor, een dochteronderneming 

van James Halstead plc, de doelstelling 

van het duurzaam bouwen en heeft 

voor de vloerbedekkingen EXPONA 

SIMPLAY een milieuproductverklaring 

(EPD) opgesteld.  EXPONA SIMPLAY 

designvloerbedekkingen zijn 

geïnspecteerd overeenkomstig het fDES 

EPD Programme voor de ecologische 

beoordeling van gebouwen. Meer 

informatie over het fDES EPD Programme 

is te vinden op www.kalei-services.org

Afhankelijk van het product zijn de 

vloeren gecertificeerd met FloorScore 

of LEED Credits.

Der Natur verbunden. Der Nachhaltigkeit verpflichtet. 

Umwelt | Environnement 
The environment | Milieu
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www.objectflor.com

info@objectflor.de

Tel. +49 (0) 2236 96633-0

Fax +49 (0) 2236 96633-99

Kontakt. Contact. 

Die Muster sind nur Ausschnitte des 
jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen 
kleinen Teil des gesamten Dekors und der 
Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks 
ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie 
Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen 
gerne zusenden.

Les échantillons ne sont que des éléments 
découpés dans les produits respectifs. Ils 
ne restituent qu’un fragment du décor 
et du coloris. En raison des techniques 
d’impression, les coloris sur papier peuvent 
diverger des coloris réels. Pour la sélection 
du coloris, nous vous recommandons donc 
de commander un échantillon de produit 
que nous vous ferons parvenir dans les plus 
brefs délais.

The samples shown are only a part of the 
product illustrated. They only show a small 
part of the whole design and colour. Colour 
paper printing can only reproduce the 
colours to a certain extent. When selecting 
colours, you should obtain original samples. 
We will happily send you these at short 
notice. Please order on the Internet using 
the sample dispatch section.

De stalen in deze brochure laten een 
uitsnede van de producten zien. Ze geven 
slechts een klein gedeelte van het totale 
decor en de kleur weer. De weergave van 
kleuren is om druktechnische redenen 
beperkt. Bekijk daarom altijd de originele 
stalen om een kleur te kiezen. Wij sturen 
u deze graag toe.
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Central Europe

objectflor 

Art und Design Belags GmbH

Wankelstr. 50

50996 Köln

Germany

Tel. +49 (0) 2236 96633-0

Fax +49 (0) 2236 96633-99

info@objectflor.de

www.objectflor.de

Showroom BeNeLux 

Van Nelleweg 1 

Expeditiegebouw 

3044 BC Rotterdam 

Nederland 

Tel. +49 (0) 2236 96633-31 

export@objectflor.de

Belgium 

Tel. +32 2 31 33 797 

Nederland 

Tel. +31 88 444 01 31

Luxemburg 

Tel. +352 28 480 811 

France

James Halstead France SAS 

Campus Saint Christophe 

10 Avenue de l’Entreprise 

95861 Cergy Pontoise 

France 

Tél. +33 (0)8 20 20 32 11

info@jhfrance.fr

www.objectflor.com

UK Head Office

Polyflor Ltd.

Tel: +44 (0) 161 767 1111

info@polyflor.com

Australia

Polyflor Australia

Tel: 1800 777 425

sales@polyflor.com.au

Canada

Polyflor Canada Inc.

Tel: +1 905 364 3000

sales@polyflor.ca

China

Polyflor Hong Kong 

O/B Polyflor Ltd.

Tel: +(852) 2865 0101

info@polyflor.com.hk

www.polyflor.com

Colombia

Polyflor Ltd.(LATAM Office)

Tel: +57 3223082375

info@polyflor.com

India

Polyflor India Pvt Ltd.

Tel: +91 22 4023 2485

Tel: +91 22 4023 2486

info@polyflor.co.in

Ireland

Polyflor Ireland

Tel: +353 (1) 864 9304

salesireland@polyflor.com

Malaysia

Polyflor Martex

Tel: 1300 80 7788

sales@polyflor.com.my

Middle East

Polyflor Ltd.

Tel: +971 50 406 8114

info@polyflor.com

New Zealand

Polyflor New Zealand Ltd.

Tel: 0800 765 935

Tel: +64 9 269 1111

sales@polyflor.co.nz

Norway

Polyflor Nordic

Tel: +47 23 00 84 00

firmapost@polyflor.no

Spain

Polyflor Ltd 

Tel: +34 619 949 054

info@polyflor.com

Sweden

Polyflor Nordic Sweden AB

Tel: +46 (0) 300 15820

info@polyflor.se


